

Арыдоны муниципалон районы газет.  
Газета Ардонского муниципального района.

# РУХС СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2011 АЗЫ 6 СЕНТЯБРЬ,  
РУХАНЫ МАЙ,  
ДЫЦЦАГ

6 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА,  
ВТОРНИК

№ 99  
(10556)

www.gazetaruchs.ru

## ПАМЯТЬ

### БЕСЛАН... НАША ОБЩАЯ БОЛЬ.

Это — трагедия всего народа. Прошло семь лет, но все свежо в памяти. День знаний стал траурным. Террористы посягнули на самое ценное, что есть у народа — детей. Теракт поверг в шок весь цивилизованный мир. Тогда, в 2004 году, рядом с маленькой Осетией были многие народы мира. С тех пор ежегодно в первые сентябрьские дни люди со всех уголков Осетии, соседних регионов, зарубежья считают своим долгом побывать в Беслане.

В траурных мероприятиях приняла участие и делегация Ардонского района. В спортивный зал школы люди несли цветы, свечи, воду.

В 13.05 прошла минута молчания. В память о жертвах террористического акта в небо взмыли воздушные шары.

Поклониться погибшим люди шли в Город Ангелов. К Древу скорби и памятникам ложились венки и цветы.

Беслан — наша боль, печаль, скорбь. Память останется навсегда.

Фатима ЧЕХОЕВА.



## Воспитываем молодежь

### УРОКИ МУЖЕСТВА В ШКОЛАХ

В Ардонской автомобильной школе ДОСААФ стало доброй традицией проведение 1 сентября, в День знаний, уроков мужества в образовательных школах района. Их цель — героико-патриотическое и духовно-нравственное воспитание учащейся молодежи, приобретение юнейшей и девушкой к славным воинским традициям, подвигам и примерам мужества, отваги и героизма защитников Отечества.

В этот день уроки мужества прошли в Ардонской СОШ № 1 и СОШ с. Кадгарон. Их провели преподаватель ААШ, ветеран военной службы, воин-"афганец" Анатолий Бондаренко, заместитель начальника ААШ по учебно-воспитательной работе Нэля Засеева и преподаватель Махарбек Мецаев. Ребята с неподдельным интересом слушали рассказы о легендарных страницах прошлого и настоящего ДОСААФ, о его роли в воспитании достойных членов общества, патриотов и защитников Отечества.

— Долг молодых — продолжить лучшие боевые и



трудовые традиции старших поколений, осознать такие высшие ценности, как Отечество, служение Родине, самоотверженность, Героизм, Подвиг, стремиться проявить их в реальной жизни, — подчеркнул А. Бондаренко. — Уже сегодня, в стенах школы, вы должны понимать важность осознания своего гражданского долга

перед Отечеством. А для юнейшей особенно важно стремиться к защите Родины, к службе в Вооруженных силах России, — сказал М. Мецаев.

Представители автошколы ДОСААФ ответили на многочисленные вопросы школьников.

Соб. инф.

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ—АЛАНИЯ

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 26 августа 2011 г. № 228-р г. Владикавказ  
О ПРОВЕДЕНИИ ОПЕРАЦИИ-МЕСЯЧНИКА "ТРАКТОР"

В целях обеспечения безопасного движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных машин и прицепов к ним и во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 12 августа 1994 года № 938 "О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации":

1. Проводить ежегодно в период с 15 сентября по 15 октября профилактическую операцию-месячник под условным названием "Трактор".

2. Рекомендовать главам администраций местного самоуправления городского округа г. Владикавказ и муниципальных районов Республики Северная Осетия—Алания оказывать содействие Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Правительства Республики Северная Осетия—Алания и Управлению государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел по Республике Северная Осетия—Алания в подготовке и проведении профилактической операции-месячника "Трактор".

3. Рекомендовать филиалу Всероссийской государственной телерадиокомпания "Северо-Осетинская телевизионная и радиовещательная компания "Алания", поручить редакциям газет "Растдзинад" и "Северная Осетия" обеспечить освещение хода и результатов операции-месячника "Трактор".

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя председателя Правительства Республики Северная Осетия—Алания В. С. Базрова.

Председатель Правительства Республики Северная Осетия—Алания Н. ХЛЫНЦОВ.

## Актуально

### БЫТЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ ПРИ ПОКУПКЕ ПРОДУКТОВ

Сезон продажи овощей и фруктов сегодня в самом разгаре. Но, к сожалению, никто не застрахован от такой неприятности, как пищевое отравление некачественной продукцией.

Как нам сообщила исполняющая обязанности заведующей инфекционным отделением райбольницы **Лариса Дзусова**, эпидемическая ситуация в районе в целом остается спокойной, и по сравнению с прошлым летом случаев пищевых отравлений меньше. В отделении, рассчитанном на 10 мест, в день получения информации лечилось пятеро больных. Из них двое — дети, которые отравились глазированными сырками и "Растышкой" с просроченными сроками годности. Эти про-

дукты родители приобрели для них в магазине в Ардоне.

Почти все случаи пищевых отравлений, произошедших в этом сезоне, следствие употребления таких продуктов, как арбузы, помидоры, кукуруза и виноград.

Нелишне будет напомнить всем потребителям, чтобы они внимательно смотрели на срок годности продукта, чтобы не приобретали арбузы, дыни, фрукты и овощи в тех местах, которые не отвечают требованиям правил торговли, санитарным нормам.

Особенно если находятся под палящим солнцем и обильно "сдабриваются" выхлопными газами автотранспорта.

Соб. инф.

## Переходим на "зеленый"

С первых дней нового учебного года для учащихся начальных классов проводятся беседы о безопасном поведении на улицах и дорогах. Организует их инспектор по пропаганде отделения ГИБДД отдела МВД РФ по Ардонскому району **Мария Зубок**.

Как и в каких местах переходить дорогу, что означают сигналы светофора, с какой стороны обходить автобус — в ходе бесед юные пешеходы вспоминают Правила дорожного движения.

— Основная цель данной работы — помочь детям сделать их маршрут от дома до школы безопасным, — говорит М. Зубок. — Ребята многое знают о Правилах дорожного движения, но я им еще раз

напоминаю о том, что на улице нужно быть предельно внимательным и уметь правильно ориентироваться.

Инспектор отделения ГИБДД побывала во всех школах района. Каждому директору общеобразовательного учреждения она передала экземпляры газеты "Добрая дорога детства" и памятки по обучению школьников культуре поведения на дороге.

Фатима ЗАРАМАГОВА.



## ПОГОДА

### ВТОРНИК

Ночь День  
+ 19 + 22

### СРЕДА

Ночь День  
+ 19 + 23

### ЧЕТВЕРГ

Ночь День  
+ 23 + 25

Прогноз получен  
по Интернету.